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家族のイベントで楽しみなのは、1位「子ど

もの誕生日」2位クリスマス。 

基本内食、外食をするのは「結婚記念日」 
育児情報誌miku読者アンケート結果 http://www.kosodate.co.jp/miku/ 

 

株式会社ブライト・ウェイ（本社東京 代表取締役 高祖 智明）が発行する育児情報誌mikuでは、

子育て家族の意識や生活状況を知るために毎号さまざまな視点でアンケ－トを実施しています。 

miku冬号では、家族のイベントについてアンケートを実施しました。 

…………………………………………ポイント…………………………………………… 

●家族のイベントで最も大切はのは「子どもの誕生日」を8割超の人があげた。 

●楽しみなイベント1位は半数の人が「子どもの誕生日」、2位は「クリスマス」。 

●負担に感じるイベント1位は41.9％の人があげた「お正月」。 

●家族で外食に出かける1位は「結婚記念日」44.0%。「子どもの誕生日」は2位で24.9% 

●できるだけ出かけず家で過ごしたいイベント1位は「お正月」、2位「クリスマス」 

●休日のお出かけ1位は「お買い物」81.8%、2位「公園や動物園」50％、3位「食事」45.5% 

●プレミアムフライデーを知らない人が1/3、知っていて大歓迎は17.7%に留まる。 

 

回答者プロフィール  

集計総数  1668人 男女比 9:91（男性146人 女性1522人）中心年齢 30代  

集計期間 2016年 12月15日～2017年3月15日 

 

■育児情報誌「miku」 季刊（3.6.9.12月発行） 

全国約2600箇所以上の小児科・産科医院、保育園・託児施設などにラックを設置して無料配布 

発行部数：13万部 （miku48春号）  

WEBサイト http://www.kosodate.co.jp/miku/                    

                         

このリリースに関するお問い合わせ先   

㈱ブライト・ウェイ    

  〒120-0023 東京都足立区千住曙町41-1-206   

     フリーダイアル 0120-028-415（マルには、よいこ 10:00～18:00 土日祝除く）  

URL http://www.brightway.jp     

E-mail：ganbare@kosodate.co.jp 
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アンケート結果 

 

●家族のイベントで一番重要だと思うのはどれですか？  

1位 子どもの誕生日……………………………………………82.1%  

2位 お正月………………………………………………………10.1%  

3位 クリスマス………………………………………………… 2.6%  

4位 結婚記念日………………………………………………… 2.3%  

5位 （桃・端午の）節句……………………………………… 0.7%  

6位 ハロウィーン……………………………………………… 0.2%  

  その他……………………………………………………… 1.9%  

 

●家族のイベントで一番楽しみなのはどれですか？  

1位 子どもの誕生日……………………………………………51.3%  

2位 クリスマス…………………………………………………28.8%  

3位 お正月………………………………………………………11.5%  

4位 結婚記念日………………………………………………… 2.2%  

5位 （桃・端午の）節句……………………………………… 1.5%  

6位 ハロウィーン……………………………………………… 1.4%  

  その他……………………………………………………… 3.4%  

 

●家族のイベントで，一番負担に感じるのはどれですか？  

1位 お正月………………………………………………………41.9%  

2位 （桃・端午の）節句………………………………………13.1%  

3位 クリスマス…………………………………………………12.7%  

4位 ハロウィーン……………………………………………… 9.7%  

5位 子どもの誕生日…………………………………………… 3.9%  

6位 結婚記念日………………………………………………… 2.3%  

  その他（負担に感じるものは無い、など）……………16.4% 
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●家族で，外食に出ることが多いのはどれですか？（複数選択）  

1位 結婚記念日…………………………………………………44.0%  

2位 子どもの誕生日……………………………………………24.9%  

3位 お正月………………………………………………………21.9%  

4位 クリスマス…………………………………………………14.4%  

5位 （桃・端午の）節句……………………………………… 4.3%  

6位 ハロウィーン……………………………………………… 1.9%  

  その他（イベントで外食しない など）………………20.9% 

 

●できるだけ出かけず家で過ごしたいのはどれですか？（複数選択）  

1位 お正月………………………………………………………63.5%  

2位 クリスマス…………………………………………………37.4%  

3位 子どもの誕生日……………………………………………26.9%  

4位 （桃・端午の）節句………………………………………17.5%  

5位 ハロウィーン………………………………………………11.1%  

6位 結婚記念日………………………………………………… 5.0%  

  その他……………………………………………………… 3.1%  

 

●休日に家族のお出かけ先で多いのは？（複数選択）  

1位 お買い物……………………………………………………81.8%  

2位 公園や動物園………………………………………………50.0%  

3位 食事…………………………………………………………45.5%  

4位 実家や親戚の家……………………………………………28.2%  

5位 遊園地やテーマパーク……………………………………15.8%  

6位 パパかママの趣味の場所………………………………… 8.6%  

7位 出かけない………………………………………………… 2.5%  

  その他……………………………………………………… 3.5%  
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●小学校に入るまでのお子様のライフイベントで、欠かせないと思うのはどれですか？  

1位 最初の誕生日………………………………………………33.1%  

2位 七五三………………………………………………………27.9%  

3位 園の行事……………………………………………………19.8%  

4位 お宮参り…………………………………………………… 9.4%  

5位 卒園式……………………………………………………… 6.2%  

6位 初節句……………………………………………………… 1.6%  

  その他……………………………………………………… 2.0%  

 

●2017年2月から始まる「プレミアムフライデー」知ってますか？  

1位 知っているけど実現できるとは思わない………………35.3%  

2位 知らない・初めて聞いた…………………………………32.0%  

3位 知っている－大歓迎………………………………………17.7%  

4位 聞いたことはあるが内容は知らない……………………12.3%  

5位 知っているが実施には反対……………………………… 2.7%  

 

回答者プロフィール  

集計総数  1668人 男女比 9:91（男性146人 女性1522人）中心年齢 30代  

集計期間 2016年 12月15日～2017年3月15日 

                         

このリリースに関するお問い合わせ先   

㈱ブライト・ウェイ    

  〒120-0023 東京都足立区千住曙町41-1-206   

     フリーダイアル 0120-028-415（マルには、よいこ 10:00～18:00 土日祝除く）  

URL http://www.brightway.jp     

E-mail：ganbare@kosodate.co.jp 
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